



这张情侣合影在网上走红 微博图片

这两天网上最火的话题莫过于“最萌身高差”，情侣“@劉缺缺咩咩”和“@索毛毛喵喵”的合影在微博上引起了大量转发，其中男方“@劉缺缺咩咩”身高193cm，女方“@索毛毛喵喵”身高158cm，他们的身高差距被网友评为“最萌身高差”。当然，也有网友觉得身高差距太大，不能接受。

现代快报记者 郝多

女孩“释疑”:牵手、拥抱、kiss，毫无压力

情侣间的身高差一直是大家津津乐道的话题，在“最萌身高差”火爆网络之前，不少人都在杂志和报纸上看到过所谓的情侣最佳身高，然而每次的结论都不尽相同，有的说12厘米，有的说20厘米。

这两天，情侣“@劉缺缺咩咩”和“@索毛毛喵喵”的合影在微博上引起了热烈转发和议论。照片中，身高158厘米的小女生站在193厘米的高大男友身边，显得娇小可人，令许多网友羡慕不已，纷纷表示这样的身高差很般配好有爱。

想看民国的昆曲曲谱吗？

明天，到“美大纸行”旧址看展览

6月2日起，李宏收藏的“民国昆曲资料”，还有他的老式唱片机将在熙南里观筑沙龙（“美大纸行”旧址）举行展览，为期8天。观众无需预约，即可前往免费参观。

梅兰芳唱的昆曲曲谱亮相

李宏是个理科男，骨子里很文艺。1998年前后，他就迷上了昆曲。和一般的曲友不同，李宏除了会表演昆曲唱段，还特别喜欢收集和昆曲有关的资料。

李宏收藏的昆曲曲谱，有清末的、民国的。《长生殿》《琵琶记》《牡丹亭》等都有。众多的曲谱中，还有梅兰芳当年登台表演的昆曲曲谱。湛蓝色的封面，线装的。封面印着《思凡》《游园惊梦》《刺虎》，这些都是谱名。谱名下，还有两溜小字：粟庐曲谱之一、梅兰芳题签。李宏说，这三本曲谱是梅兰芳在抗日战争后第一次登台演出，演的昆曲折子戏。当时俞振飞为配合梅兰芳演出，请人抄写了相应的工尺谱，随戏票赠送。“这些都是原装的，是当时的说明书，也是节目单。”

80多岁唱片机，依然很棒

“百代”“胜利”……这些都是民国时期的唱片公司了。这次李宏展出的，除了谱曲，还有老唱片、老唱片机。

这些老唱片都装在精致的袋子里，看上去和新的一样。事实上，它们已经有八九十岁的高龄了。老唱片中，还有梅兰芳的《刺虎》。据说，这是梅兰芳先生于上世纪30年代录制的唯一一张昆曲唱片。

老式唱片机，表面看上去平淡无奇。整体看上去，就是一个大木箱子，还有4个轮子，可以移动。打开，玄机全在里面，可以看到钢针、音箱、

35厘米 最萌身高差 你能接受吗

也有网友好奇，这么大的差距，牵手、拥抱受影响吗？对此，“@索毛毛喵喵”也给予了解释，“我俩身高差是大了点儿，但不影响拥抱、kiss、沟通感情，我也没买过10cm的内增高，哈哈。”

“@索毛毛喵喵”告诉现代快报记者，男友“@劉缺缺咩咩”在北京科技大学读书，而她在济南大学，目前都是大一，两人是高中同学。知道自己火了后，“@索毛毛喵喵”还发表微博：“我俩会为相信爱情的人传播正能量的。在我俩这儿，时间、距离、身高差都是纸老虎……”

不少喜欢漫画的网友和身高差距“过大”的情侣也觉得找到了“组织”，“以前漫画里就是这么说的，现在有了真人版，当然萌啊。”南京姑娘盼盼说，她自己身高160厘米，男友是体育特长生，身高195厘米，即使身高差达到35厘米，她也觉得“毫无压力”，“超有安全感。”

网友吐槽：1米8的学姐你去找2米1的汉子？

尽管不少网友高度评价这种“身高差”，称这种身高组合能让女生深埋男友怀里，像极了无尾熊紧黏大树般甜蜜。但这也让许多高个的女生和矮个男生无力吐槽，“1米8的学姐你去哪里找2米1的汉子？”“1米7的汉子是不是只能找1米4的‘孩子’？”

坊间一直流传这样一个说法：当女友的下巴正好在男友肩膀的高度时，比较登对。因为这样男生嘴刚好亲到女友额头，而两人拥抱时，女生刚好可以把头搁在男友肩膀上，如果要kiss，女生只需轻轻踮脚，这样看上去也比较浪漫。

一项来自英国的调查显示，男性和女性都倾向于“男比女高”的组合方式，但男女对伴侣的理想身高要求有一定出入。其中，女性希望男伴比自己高20厘米，而男性则希望女伴比自己矮7.5厘米左右。不过，关于最佳身高差，网上最多的说法，还是男方的身高等于固定系数 $1.09 \times$ 女方的身高，算下来差不多男女之间相差14—16厘米。

婚姻专家表示，男女身高到底差多少比较好，没有绝对的说法。“如果小情侣不在乎外人评价，那就更没关系，感情才应该放在第一位。”



这是“传”字辈昆曲演员的手抄本曲谱，市面上已经找不到了

碟片匣。这个老唱片机，是李宏从天津的朋友处收集来的，当时花费了一万多。

为什么说它老？李宏说，这个唱片机是上世纪20年代生产的，美国进口。“这个唱片机是最原始的。它是根据当时的录音原理还原的，非常保真。好唱片在里面播放，感觉就像真人在里面唱一样。”

现代快报记者 胡玉梅 文/摄

想喝自己酿的青梅酒吗？ 南农大女生来教你

两斤青梅、两斤白酒，一斤冰糖，放上3个月，就能喝上自己酿的梅酒。昨天，南京农业大学举行果梅、青梅酒的展示会。这些果梅均出自于南京的国家果梅杨梅种质资源圃。

青梅汁液能抑制肺癌

东山李梅、酒盅梅、软糖红梅、广东黄皮梅……昨天，各种色泽和口味的果梅和梅酒摆进了南农生科院的大厅，其中梅酒全部是由园艺学院的同学们亲手酿制的。

别看青梅吃起来酸酸的，却是强碱性食品，能中和粮谷类、蛋黄、肉、鱼等酸性食品，维持人体的健康。南农园艺学院教授、国家果梅杨梅种质资源圃负责人高志红说，“现在我们正跟省肿瘤医院合作，研究用青梅提取液抑制肺癌发生，根据日本、韩国的报道，青梅对乳腺癌、肝癌、肺癌、胰腺癌的抑制都有益处。”

青梅酒酿起来并不难

营养丰富的青梅酒酿起来并不难。“青梅一般要七八分熟，要脆要大。清洗的时候不要搓，洗完后要晾干。”南农园艺学院果树专业研二学生邵静一边说，一边用



演示酿青梅酒 现代快报记者 马晶晶 摄

牙签把青梅上的果蒂剔除，“这样酿出的酒不会有苦味”。将十几个青梅放入瓶子后，邵静又撒入一些冰糖，再放上一些青梅。“一般两斤青梅可以放一斤冰糖。冰糖要选择块状的，但不要棱角太分明，否则会划伤青梅，影响酒的口味。另外要一层青梅、一层冰糖地摆好放进坛子。”第二层冰糖撒完后，邵静倒进约两斤白酒。“一般42度至53度的白酒最好，也可以用65度的。”“三个月后就可以喝酒了。”邵静说，取出的青梅也可在炒菜、煲汤时放上几个提味。通讯员 许天颖 现代快报记者 金凤

贴心照顾奶奶 她评上“十佳少年”

昨天上午，“新街口街道十佳少年”颁奖在洪武北路小学举办，四（3）班的女生邵慧婕害羞地走上台领到了奖状。“她是个有孝心的好孩子，因为一直坚持照顾奶奶，所以才获奖的。”老师说，这个10岁的小姑娘，已经坚持照顾82岁的奶奶两年多，就像贴心的“小棉袄”。

通讯员 秦意洁

现代快报记者 黄艳 摄影报道



中电·颐和家园 5月热销，领冠全城

5月26日，备受瞩目的主城大盘中电·颐和家园四期新品迎来了加推仪式。周末的阴雨天气没有阻隔住客户的购买热情，由于项目完善的自身配套、便利的交通以及此前热销带来的良好口碑，在不到三个小时的时间内，此次加推的四期5、6号楼销售已完成近7成。



弥补市场空白，加推冠领全城

5月份南京主城区的楼盘部分面积段供应量不足，而本次中电·颐和家园四期新品加推恰好推出了5、6号楼95~141m²全面积段房源，对于南京主城区楼市来说，不失为一场“盛宴”。记者环顾售楼处现场，阴雨连绵的天气，鼎沸的人潮，各种交错的方言，构成了独特但又普遍的买房画面。而在当周的成交TOP10榜单中，中电·颐和家园作为唯一一个主城区住宅项目上榜，也再一次证实了客户对该楼盘的认可度。

8A级成熟社区，卓然大成

作为8A级成熟社区中电·颐和家园四期，无论在配套、景观、商业、教育、交通，还是在户型及配置等各方面，都能满足业主生活所需，无不体现社区品质魅力。

在保留前期业主认可成熟户型的基础上，中电·颐和家园四期增加了推陈出新的A级95~141m²原创户型，量身搭配华升富士达电梯，国内知名品牌曼特门，美国耶鲁密码锁，意大利吉斯门窗五金件等A级配置，殚精竭虑、精研考量，只为满足业主生活梦想。

楼盘动态

中电·颐和家园热力不减，目前95m²两房、113/120m²三房、135/141m²四房稀缺供应，感兴趣的朋友可以前往售楼处咨询。

售楼处地址：地铁一号线迈皋桥站3、4号出口向东200米，华电路1号。

品鉴专线：86657777